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Facultad de Ciencias Fisicas y Matemdticas Universidad de Chile

fefm

Auxiliar 11:Mas sucesos entre Sandwich y limites e Alnx
06 de Junio de 2019

MA1101-3 Introduccion al Céalculo
Profesor: Leonardo Sanchez C.
Auxiliar: Patricio Yanez A.
Consultas: pyanez@dim.uchile.cl

P1. [Calcular limite] Calcule.

L1 & kE+1
T}E&n';m(k>

P2. [Calcular Limites] Calcular los siguientes limites, si es que existen

1
a) lim —-In(1+e" +e? +¢e3")

n—oo n

P3. [Recordemos convergencial
Demuestre usando la definicién de convergencia.

1
1/[[] —_—
nlaoo n— (—1)" 0

P4. [Constante Euler-Mascheroni]BRIGIDO

1
Demuestre que X, = > ;_; In T~ In(n) e Y, = X,, — — son convergentes y que tienen igual limite.
n



Facultad de Ciencias Fisicas y Matemdticas Universidad de Chile

MA1101-3 Introduccién al Célculo
Profesor: Leonardo Sanchez C.
Auxiliar: Patricio Yéiiez A.
Consultas: pyanez@dim.uchile.cl

Auxiliar 11:Mas sucesos entre Sandwich y limites e* Alnz
06 de Junio de 2019

P1. [Calcular limite] Calcule.

- k+1
nlggoﬁ'?-:ln( % )

=1

P2. [Calcular Limites] Calcular los siguientes limites, si es que existen

1
a) lim = .In(1+ €™+ e +37)
n—co n

n
b) lim (n;Q)

n—o0 n

2
¢) lim ? (E—)

n—o0 2n

n

d) oy B0

n—oo gt — n

En los casos a € (0,1) Aa > 1

P3. [Recordemos convergencial
Demuestre usando la definicién de convergencia.

; 1 _
A e = 0

P4. [Constante Euler-Mascheroni]BRIGIDO

n lns A t tienen igual limit
Demuestre que X, = > 7, In T In{n) eY, =X, — — son convergentes y que tienen igual limite.

P5. [Su sesion de Sucesién a mil]
Considere (S,,) definida por:

n =

n
= (an+ 1) con a € (0,00) fijo

a) Demuestre que si 0 < a < 2,5, converge y calcule su limite.
b) Demuestre que si @ > 2,5, no es acotada ni convergente.

¢) Estudie el limite de S, cuando a=2, es decir:

, ( 2n+1 ) n
lim
n—oo 2n

, o2 (an +1 )'“
lim
n—00 2n

d) Estudie el limite:
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Facultad de Ciencias Fisicas y Matemdlicas Universidad de Chile

P6. [Funcidn acotada
Sea f : R} — R, una funcién tal que

1-1<fz)<2-1,Vz>0
a) Demuestre que dada una sucesion (un) tal que ,}Lrgo un = 1 entonces

lim f(un) = £(1)

b) Si ademds se sabe que u, > 1,¥Yn €N calcule

lim Sun)
n—00 Yy — 1

P7. Considere que la sucesién (un)nen definida por

nn

Up =
nl.en

a) Calcule ntl v deduzca si (un)nen es creciente o decreciente
Un

b) Demuestre que (tin)neN €s convergente.
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Facultad de Ciencias Fisicas y Matemdticas

Universidad de Chile

MA1001-3 Introduccién al Calculo
Profesor: Leonardo Sanchez C.
Auxiliar: Patricio Yanez Alarcon.
Consultas:pyanez@dim.uchile.cl

Auxiliar 12

12 de Junio de 2019

P1. Calcule los siguientes limites:

a4 2
a) im ——
z—5 cos(Tx)

—vr+2

b) lim -
T2 T —2
senT — T
c) im ———— conk=1,2
r—0 T
1 — cos|z
d) lim : 2]
r—0 |:;L‘]2
(lz — 3| —5
¢) lim 202 =31-5)
r——2 2 -4

P2. Usando cambio de variables, calcule los siguientes limites:

, 1 —cos(mx
a) lim #
=0  sen(x?)

1
¢) lim(cos )=
x—0

e — et

d) lim ——-

=0 T — 12
, T
e) lim(1l — z)tan(—=x)
r—1 2
P3. Usando limites laterales calcule el siguiente limitie si es que existe:
|sen z| — ||
p 1

Iix

z—0 T

“fcfm
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